

OTRA INFORMACIÓN RELEVANTE AGILE CONTENT, S.A.

Bilbao, 24 de junio de 2024

Muy señores nuestros,

En virtud de lo previsto en el artículo 17 del Reglamento (UE) nº 596/2014 sobre abuso de mercado y en el artículo 227 de la Ley 6/2023, de 17 de marzo, de los Mercados de Valores y de los Servicios de Inversión, así como en la Circular 3/2020 del segmento BME Growth de BME MTF Equity (en adelante "BME Growth"), ponemos en su conocimiento la siguiente información relativa a AGILE CONTENT S.A. (en adelante "Agile Content" o "la Sociedad"):

Otra Información Relevante

Como continuación de la Otra Información Relevante publicada el día 18 de abril de 2024, tras el Consejo de Administración de Agile Content, S.A. celebrado en fecha 22 de marzo de 2024 en el cual se ha acordado la renovación del Programa de Recompra de acciones propias (el "Programa"), al amparo de la autorización contenida en el acuerdo noveno de la Junta General de Accionistas celebrada en sesión de 27 de Junio de 2022, para la adquisición derivativa de acciones propias de la Sociedad, la Sociedad informa que no se ha realizado ninguna operación (sobre la base de la información facilitada por GVC Gaesco Valores, S.V., S.A. como gestor del Programa de Recompra) durante el periodo comprendido entre el 17 y el 21 de junio de 2024:

Valor	Mercado	Fecha	Operación	Títulos	Precio medio
Agile Content, S.A.	GROW	17/06/2024	COMPRA	607	3,80
Agile Content, S.A.	GROW	18/06/2024	COMPRA	443	3,78
Agile Content, S.A.	GROW	19/06/2024	COMPRA	640	3,80
Agile Content, S.A.	GROW	20/06/2024	COMPRA	680	3,80
Agile Content, S.A.	GROW	21/06/2024	COMPRA	695	3,80

Se acompaña como anexo información detallada sobre cada una de las operaciones realizadas durante el referido periodo.

Como consecuencia de las adquisiciones acabadas de referir, el porcentaje de acciones en autocartera propiedad de la Sociedad, asciende al 0,81%.

De conformidad con lo dispuesto en la Circular 3/2020 de BME Growth, se hace constar que la información comunicada por la presente ha sido elaborada bajo la exclusiva responsabilidad de la Sociedad y sus administradores.

Atentamente,

Hernán Scapusio Vinent Presidente



ANEXO INFORMACION DETALLADA DE OPERACIONES

Fecha Sesión	Operación	Centro de Negociación	Valor	ISIN	Títulos	Cambio	Intermediario
17/06/2024	COMPRA	GROW	AGIL.MC	ES0105102000	50	3,80	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.
17/06/2024	COMPRA	GROW	AGIL.MC	ES0105102000	557	3,80	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.
18/06/2024	COMPRA	GROW	AGIL.MC	ES0105102000	443	3,78	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.
19/06/2024	COMPRA	GROW	AGIL.MC	ES0105102000	640	3,80	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.
20/06/2024	COMPRA	GROW	AGIL.MC	ES0105102000	363	3,80	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.
20/06/2024	COMPRA	GROW	AGIL.MC	ES0105102000	317	3,80	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.
21/06/2024	COMPRA	GROW	AGIL.MC	ES0105102000	695	3,80	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.